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В нашей школе на начало 2023 – 2024 учебного года составлен социальный паспорт обучающихся:  всего обучающихся – 44, из них многодетные семьи – 15, что составляет 34%, малообеспеченных семей – 22 и составляет – 50%, семьи, с детьми - инвалидами – 15 – 34%, детей из опекаемых семей – 4 – 9%.  	  
     	На  1 июня 2024 года на всех видах учета 8 человек:  на учете в полиции состоят 4 обучающихся, 8 находятся в социально – опасном положении (7 семей), в группе риска СОП не состоит никто. На начало учебного года динамика по движению положительная «-5» (на 1 сентября 2023 всего обучающихся, находящихся на различных видах учета - 13 человек).
     	На внутришкольном учете (ГР СОП) по решению Совета профилактики правонарушений состояла 1 семьи за правонарушение, совершенное ребенком на территории образовательной организации (драка). На протяжении учебного года согласно плана, состоялись заседания Совета профилактики, в состав которой входят зам. директора по УВР Улитина Н.А., инспектор ПДН Забоева Е.А., социальный педагог Куликова А.А., педагог-психолог Смыслова В.А. Социальным педагогом Совета профилактики разработаны планы мероприятий по работе с данной категорией детей и планы сопровождения – ИПК.
    	Работа с обучающимися, состоящими на различных видах учета, ведется в соответствии с ИПК и ИПР, с обязательным внесением данных в ЕИС «Траектория». Приказом директора школы за обучающимися закреплены кураторы для организации и проведения профилактической работы.
  	Традиционно в течение года проходят тематические недели: «Я и закон», «Неделя здоровьесбережения», правовая неделя «Я – гражданин России», а также обучающиеся регулярно участвуют в профилактических акциях. 
   	При проведении анализа работы за 2023 – 2024 учебный год статистика показывает, что количество семей, находящихся в социально опасном положении и состоящих на учёте в КДН и ЗП, а так же детей, состоящих на внутриведомственном контроле (группа риска СОП) существенно снизилось.  
    	На протяжении всего периода обучения педагогическим коллективом систематически проводилась профилактическая работа с несовершеннолетними. А также своевременно подключались все субъекты профилактики (КДН и ЗП, ПДН, МТУ №1, ЦРБ) на выявление неблагополучных моментов, приезжали с беседами сотрудники ПДН, ГИБДД, ЦРБ, участковый уполномоченный с. Ножовка.
   	Все обучающиеся, состоящие на профилактическом учете, в течение учебного года были охвачены дополнительной занятостью и внеурочной деятельностью, участвовали в окружных профилактических мероприятиях и конкурсах.
Наряду с профилактической деятельностью, в образовательной организации используются разнообразные формы онлайн работы с обучающимися, например презентационные материалы в сообществе ОУ, 
      	В школе в течение первой и четвертой четвертей проведены традиционные месячники правового воспитания. Классными руководителями и социальным педагогом были проведены беседы, инструктажи, организационные собрания, индивидуальная работа с правонарушителями, напримр: общешкольное  мероприятие для обучающихся   5-9 классов «Конституционные права учащихся»,  где познакомили  детей с конституцией, правом на образование, содержание, правом проживать в семье и многим другим; общешкольное мероприятие  для 5-9 классов «Вред алкогольной и наркотической зависимости». 
     	В течение года велась работа по здоровьесбережению: еженедельная работа по правильному питанию, ежемесячное проведение «Уроков здоровья».  
В 4 четверти проведена большая работа по подготовке к летней занятости обучающихся:  направлены письма по территориям проживания с целью включения в ЛОК, разработана программа летнего лагеря с дневным пребыванием «Пульс» на базе ОУ и межведомственная  Программа по охвату внеурочной деятельностью в течение лета во взаимосвязи с ДК и библиотеками на территории Частинского округа.  
    	Проведена профилактическая работа с родителями, проведены инструктажи с обучающимися о безопасности в летний период. 

